



莫德里奇展示“金足奖”奖杯。

新华社发

莫德里奇摘得金足奖

梅罗连续两年为他陪跑

据官方消息,队内中场球员莫德里奇荣获2019年金足奖。去年,他曾在梅罗的“包夹”下包揽世界杯金球奖、世界足球先生和“金球奖”三大殊荣,如今,在莫德里奇身后,足坛最亮的两颗明星只能再次成为他的“背景板”。

金足奖评选始于2003年,是一项授予年龄大于29岁,在足球领域取得突出成就的运动员的足球终身成就奖。该奖获得者可以在摩纳哥的“冠军大道”上留下自己的脚印,一名球员只能获得一次金足奖。

现年34岁的莫德里奇,本赛季代表皇马

各项赛事出场9次,贡献1球3助攻。俱乐部生涯,他先后为萨格勒布迪纳摩、热刺和皇马效力。国家队层面,莫德里奇2006年首次为克罗地亚队出战,至今已出场126次,奉献16球,并帮助克罗地亚在俄罗斯世界杯斩获亚军,创造球队历史最好成绩。

今年金足奖十人候选名单分别为:梅西(巴萨)、C罗(尤文图斯)、基耶利尼(尤文图斯)、莫德里奇(皇马)、拉莫斯(皇马)、莱万多夫斯基(拜仁)、阿圭罗(曼城)、皮克(巴萨)、鲁尼(德比郡)、蒂亚戈·席尔瓦(巴黎圣日耳曼)。

金足奖主办方在全世界有18个足球媒体合作伙伴,这18家足球媒每年选出10名候选人,球迷们则通过在金足奖的官网上进行投票选择出金足奖获得者。

此前,该奖项得主包括:巴乔(2003)、内德维德(2004)、舍甫琴科(2005)、罗纳尔多(2006)、皮耶罗(2007)、卡洛斯(2008)、罗纳尔多(2009)、托蒂(2010)、吉格斯(2011)、伊布(2012)、德罗巴(2013)、伊涅斯塔(2014)、埃托奥(2015)、布冯(2016)、卡西利亚斯(2017)、卡瓦尼(2018)

中新

焦、费49决出线生死战

费德勒笑看温网决赛“阴影”

焦科维奇12日不敌气势如虹的蒂姆,意味着14日他与费德勒的第49次对决的胜负将决定两人究竟谁才能挺进ATP世界巡回赛总决赛半决赛。费德勒是两人最近一次较量的失利者,而且是在温网决赛,是在胜利已近在咫尺时。但“瑞士天王”相信,所谓的阴影已烟消云散。

今年温网决赛中,费德勒曾在自己的发球局中拥有两个赛点,但最终被塞尔维亚人逆转,从而与个人第21座大满贯奖杯擦肩。如今再次在伦敦与老对手相遇,虽然温网的绿草坪换成了O2体育馆的蓝色硬地,但38岁的费德勒是否能真的不带一丝杂念上阵?

“从温网的失利中走出,我大概最多用了几周时间。”费德勒在当日击败贝雷蒂尼、收获本次总决赛首胜后说,“但到最后,我仍然觉得我打了一场伟大的比赛,一次伟大的赛事,我在前进过程中击败了纳达尔。”

费德勒表示,时间可以冲淡一切,他自我感觉温网失利的阴影已被冲走。“我们之后各自又打过很多比赛,我觉得我们都会从好的比赛中汲取能量。至于温网决赛,我觉得我们都能从中收获信心,尽管显然他收获的要比我多一点。”

两人的交锋记录方面,焦科维奇以26:22占优,而且之前是四连胜。不过,费德勒说:“我并不会希望抽签不要碰到和他一个区,我并不会期待再也不要球场上与他交手。周四(15日)与他比赛,我其实感觉很兴奋。”

此前被问到这一问题,焦科维奇同样表示不相信温网决赛会给费德勒留下心理创伤。“他的经验和意志力都无与伦比。这么多年来,他从重大失利中恢复的能力、他在场上遭遇困境时应对压力的能力都很惊人,我对他无限尊敬。”

在焦科维奇看来,与费德勒交手数次,对方很少有发挥不佳的时候。“所以我不认为他会有什么心理障碍。”

据新华社



中国队今晚能否战胜叙利亚队,成为小组出线的关键。

新华社发

的差距。虽然中国队还可以依靠排名靠前的小组第二身份晋级,目前中国队在小组第二中依靠净胜球排名第一,但是当前共有包括中

国、巴林、约旦、朝鲜、越南5支队伍都同积7分,未来走势如何存在很大变数。

体坛

叙利亚4年没有主场 足协陷入瘫痪

随着效力于西班牙人队的武磊11日中午飞抵迪拜与球队会合,国足全队已经到齐,只等待与叙利亚队的榜首大战。

与后勤保障充分的国足相比,对手叙利亚队就显得“寒酸”多了:据西亚媒体报道,叙利亚队在首都大马士革的首次训练课,居然只有16位球员到场参加。

三无球队却占据小组第一

在国足世预赛40强赛A组比赛中,国足最大的对手要数叙利亚队了。可是这支球队差点成了没有主场、没有主帅、没有足协的三无球队,就在今年8月,据西亚媒体koora、arabi21等报道称,叙利亚足协主席以及足协委员会全体成员已经集体辞职,叙利亚队主帅也已经提交了辞呈。

可是这样一支在战火中走来,几乎差点分崩离析的球队却在A组的比赛中接连战胜菲律宾、马尔代夫和关岛队,三战三胜小组第一,已经成为了国足晋级路上的拦路虎。

叙利亚队其实状态起伏颇大。作为上届世预赛杀进附加赛的劲旅,叙利亚队今年上半年表现持续低迷,在今年夏天的西亚杯小组赛中2平2负被淘汰,而且还在小组赛最后一轮惨遭弱旅巴勒斯坦队4:3绝杀。

足协已集体辞职

对于球队的表现,叙利亚球迷强烈不满,

他们纷纷要求球队主教练法伊尔·伊布拉辛辞职。

职,并要求叙利亚足协出来承担责任。而足协因为已经和伊布拉辛签订了5万美元年薪的执教合同,已经付不起违约金所以无法解雇主帅。

最终,在今年8月4日,以主席达巴斯为首的叙利亚足协集体向叙利亚奥委会提出了辞职。叙利亚奥委会接受了叙利亚足协的集体辞职,但这也导致整个叙利亚足协的日常工作陷入瘫痪:

因为足协不存在了,任何人都无权解雇主帅伊布拉辛。他主动提交的辞呈也无人接收,而如果叙利亚体育总联合会顺应球迷的呼吁解除伊布拉辛职务的话,则意味着政府插手足球事务,将面临着国际足联的禁赛处罚。

目前,国际足联已经开始介入叙利亚足协事务。

不过,就是这样一支几乎是群龙无首的球队,仍然在世预赛40强赛中迅速找回了状态,取得了3战3胜的好成绩,以两分的优势领先中国队成为A组第一。

叙利亚四年没主场

近4年以来,包括世界杯预选赛在内的所有国际赛事,叙利亚都是寻找合适的第三方国家作为主场来迎战各个对手,包括阿曼、马来西亚以及阿联酋。

其实早在2011年,FIFA经过考察后就已经认为叙利亚不具备主办国际足球比赛的资格,当年原定在叙利亚首都大马士革的一场奥运会预选赛,也被临时更改至黎巴嫩的贝鲁特举行。

但这也只是开始,随着叙利亚国内局势的持续动荡,自2015年起,国家队主场开始全面迁移。

因为国内局势不稳,叙利亚已经常年没有主场,他们40强赛的主场比赛将被安排在中立场地。

其实上届预赛,叙利亚队的主场先是定在了阿曼,之后的12强赛,他们又选择马来西亚的马六甲作为主场。与中国队的比赛整场比赛只有35名叙利亚球迷到现场,也让球队感觉没有主场气氛,所以这一次叙利亚队希望将主场定在中东。

7月19日晚上,伊拉克方面曾传出消息,称叙利亚足协与伊拉克足协达成了一致意见,叙利亚队将把主场放在伊拉克的卡巴拉体育场。7月26日,叙利亚足协最终确认,他们将把主场放在阿联酋迪拜。

此前叙利亚队的比赛地点是迪拜拉希德体育场,可是由于无法继续租用拉希德体育场,在比赛前几天,叙利亚的“主场”变成了迪拜阿勒马克图姆体育场。

资料显示,两座体育场分别是阿联酋职业足坛豪门俱乐部阿尔阿赫利的主场和备用主场。广州恒大队在2015赛季亚冠决赛首回合较量中就曾在第一座球场进行过比赛。

从地图来看,两座球场之间的车程距离只有3.5公里,但是这个备用主场的容量只有7000人,因此租用场地的费用应该是要低得多。可见目前叙利亚队无论是经济水平还是沟通协调能力都十分有限。

据成都商报、红星新闻

西班牙球星比利亚宣布赛季结束后退役

西班牙前锋比利亚刚刚通过发布会宣布,将于本赛季结束后正式挂靴。“我希望能在足球离开我之前,先选择告别足球。”比利亚说道。

他还表示,“这个决定我考虑了很长时间,我和一起支持我的人们共同讨论的。我认为我的表现出色,为所效力的球队做出了贡献,我认为我已经达到了我想要的目标,退役的选择顺从了我的内心。”

迄今为止,比利亚代表西班牙国家队出战98场,打入59球,是斗牛士军团的队史第一射手。在他的帮助下,西班牙赢得了2008年欧洲杯和2010年世界杯,其中,比利亚还在2008年将金靴射手收入囊中。

现年38岁的比利亚在出道之初效力于希洪竞技,在瓦伦西亚度过了五年时光后他被巴塞罗那买下,迎来了职业生涯的巅峰时刻。2011年,比利亚帮助巴萨加冕五冠王,他与梅西、佩德罗的MVP锋线组合给球迷们留下了许多珍贵的记忆。

2013/14赛季,比利亚转会马德里竞技,并获得了当季的西甲冠军。随后他转战美职联的纽约城,去年12月,比利亚与神户胜利船签约,与老队友伊涅斯塔在日本聚首。目前,比利亚已代表神户胜利船出场26次,打入12球并有2次助攻。本赛季,比利亚有望继续帮助神户冲击天皇杯,他们将在决赛对阵清水心跳。

中新